

CERTIFICATO CERTIFICATE

Q14714-IT

SI CERTIFICA CHE IL SISTEMA DI GESTIONE DELL'ORGANIZZAZIONE WE HEREBY CERTIFY THAT THE MANAGEMENT SYSTEM OPERATED BY

IMM.CAVE SABBIA DI TREZZANO S.r.I.

VIA LEGA LOMBARDA 4/6 20051 LIMBIATE (MB)

E' CONFORME ALLA NORMA

UNI EN ISO 9001:2008

CONFORMS TO THE STANDARD

ISO 9001

PER LE SEGUENTI ATTIVITA' FOR THE FOLLOWING ACTIVITIES

ATTIVITÀ DI SCAVO E MOVIMENTO TERRA **EXCAVATION AND EARTH MOVING ACTIVITIES**

SETTORE EA: PRIMA EMISSIONE **EMISSIONE CORRENTE DATA RINNOVO** EA SECTOR: FIRST ISSUE DATE UPDATING DATE RENEWAL DATE 28 2014-05-30 2014-05-30 2017-05-29

SISTEMA DI GESTIONE PER LA QUALITÀ CONFORME ALLA NORMA ISO 9001:2008 VALUTATO SECONDO LE PRESCRIZIONI DEL REGOLAMENTO TECNICO ACCREDIA RT-05 LA PRESENTE CERTIFICAZIONE SI INTENDE RIFERITA AGLI ASPETTI GESTIONALI DELL'IMPRESA NEL SUO COMPLESSO ED È UTILIZZABILE AI FINI DELLA QUALIFICAZIONE DELLE IMPRESE DI COSTRUZIONE AI SENSI DELL'ARTICOLO 40 DELLA LEGGE 163 DEL 12 APRILE 2006 E SUCCESSIVE MODIFICAZIONI E DEL DPR. 5 OTTOBRE 2010 N. 207

RIFERIRSI AL MANUALE DELLA QUALITÀ PER L'APPLICABILITÀ DEI REQUISITI DELLA NORMA ISO 9001:2008 REFER TO QUALITY MANUAL FOR DETAILS OF APPLICATION TO ISO 9001:2008 REQUIREMENTS

LA VALIDITÀ DEL PRESENTE CERTIFICATO È SUBORDINATA A SORVEGLIANZA PERIODICA ALMENO ANNUALE E AL RIESAME COMPLETO DEL SISTEMA CON PERIODICITÀ TRIENNALE.

THE VALIDITY OF THIS CERTIFICATE IS SUBJECT TO PERIODICAL AUDITS AT LEAST VEARLY AND THE COMPLETE RE-ASSESMENT OF THE SYSTEM EVERY THREE YEARS.

LE AZIENDE IN POSSESSO DI UN CERTIFICATO VALIDO SONO PRESENTI NELLA BANCA DATI DEL SITO INTERNET G2S SRL (www.gidueesse.com)
ALL THE COMPANIES WITH A VALID CERTIFICATE ARE ONLINE AT THE FOLLOWING ADDRESS: www.gidueesse.com

PER INFORMAZIONI PUNTUALI E AGGIORNATE CIRCA EVENTUALI VARIAZIONI INTERVENUTE NELLO STATO DELLA CERTIFICAZIONE DI CUI AL PRESENTE CERTIFICATO, SI
PREGA DI CONTATTARE IL N' TELEFONICO 0233104119 O INDIRIZZO EMAIL Info@gidueesse.com

per **G2S** S.r.l. for the certification body Il Rappresentante Legale

CORSO SEMPIONE 89 - 20149 MILANO P.IVA 06689490966





